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Umfrage: 62 Prozent der Deutschen sehen Schaden für Merkel durch Schavan-
Affär

Berlin, 10.02.2013, 07:53 Uhr

GDN - 62 Prozent der Bundesbürger sind der Meinung, dass Kanzlerin Angela Merkel (CDU) und der Union durch die
Doktortitelaffäre der zurückgetretenen Bildungsministerin Annette Schavan (CDU) ein Schaden entstanden ist. Das ist das Ergebnis
einer repräsentativen Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Emnid für "Bild am Sonntag". 

31 Prozent erkennen hingegen keinen Schaden für Merkel und die Union. Bei den Anhängern von CDU und CSU fällt das Urteil noch
deutlicher aus: Für mehr als zwei Drittel (68 Prozent) stellt die Doktortitelaffäre ein Makel dar, für 28 Prozent nicht. Zudem zeigten sich
54 Prozent der Befragten davon überzeugt, dass Schavan bei ihrer Doktorarbeit getäuscht habe. Lediglich 36 Prozent halten die
Unschuldsbeteuerungen der zurückgetretenen Bundesbildungsministerin für wahr. Auch bei den Unionsanhängern glaubt eine
Mehrheit von 51 Prozent Schavan nicht, 46 Prozent halten die CDU-Politikerin hingegen für unschuldig. Das
Meinungsforschungsinstitut befragte am vergangenen Donnerstag 505 Bürger.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-7449/umfrage-62-prozent-der-deutschen-sehen-schaden-fuer-merkel-durch-schavan-
affaere.html
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